11Iro

HAmsa: Hoxyo
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2019 01:35:07

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2019 08:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301021/answer/301039




3npaBcTByUTE! [JeMCTBUTENBHO, Y KOPTUKOCTEPOUAOB eCTh 3¢ (PeKT HakomneHus. Ho, yuuTteiBas
MUHKMaJbHbEIE O3Bl M HAPYKHBIM CTI0CO0 IpUMEHEHMSI, MOKHO 3a YPOBEHb TECTOCTEPOHA HE
BOJIHOBAThCS. Ymauu!



